



Α-ΛΙΓΚ 19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Αήττητοι φιλοξενούμενοι σε βατές έδρες

Σπάνια συμβαίνει στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο, αυτό που συνέβη στην 19η αγωνιστική του Α-Λιγκ της Αυστραλίας. Καμία απολύτως ομάδα δεν εκμεταλλεύτηκε την έδρα της, με τις πέντε ομάδες οικοδεσπότες να μην καταφέρνουν να νικήσουν, ενώ η Γουέστερν Σίδνεϊ διασώθηκε από τους προτελευταίους Φοίνικες στο Pirtek Stadium, γνωρίζοντας μια από τις πλέον οδυνηρές ήττες στην ιστορία της. Δύο ισοπαλίες και τρεις νίκες απέσπασαν οι φιλοξενούμενες ομάδες στην 19η αγωνιστική που σημειώθηκαν συνολικά 23 τέρματα..



Όρθωσαν το ανάστημά τους Φοίνικες και Τζετς που καταλαμβάνουν 9η και 8η θέση αντίστοιχα στον πίνακα της βαθμολογίας, με τους Νεοζηλανδούς να σκορπίζουν στους τέσσερις ανέμους την ομάδα του Τόνι Πόποβιτς, με τέσσερις γκολάρες του πρώην ποδοσφαιριστή της ΑΠΙΑ, Πόουελ. Στον αγώνα αυτό είδε κόκκινη κάρτα ο Ελληνικής καταγωγής λίμπερο της Γουέστερν Σίδνεϊ, Ασπροποταμίτης, πρώτη στην ποδοσφαιρική του σταδιοδρομία. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι η απουσία των Ισπανών στην ενδεκάδα ήταν καταλυτική για τους Γουόντερερς. **Μπορεί να** χαρακτηριστεί άδικο το τελικό αποτέλεσμα μεταξύ των δύο ομάδων της Μελβούρνης στο

AAMI Park, εφ' όσον δεν καταλογίστηκε κανονικό γκολ της Βικτορι σε εκτέλεση φάουλ που πέρασε την γραμμή του τέρματος της Σίτι αλλά δεν το αντίληφθηκε ο αρμόδιος επόπτης.

Μάυρα χάλια η ομάδα του Γκράιαμ Αρνολντ, που υπέστη μια ακόμη ήττα εντός έδρας, αυτή τη φορά από το ανεβασμένο Περθ που έδωσε χρόνο συμμετοχής στον νεαρό 17χρονο Πετράτο. Η Σίδνεϊ FC που έχει .. καταπέσει στην 6η θέση της βαθμολογίας, αν συνεχίσει τις γκέλες μπορεί να υποσκελιστεί ακόμη και από το Περθ που βρίσκεται στην 7η θέση και σε.. θέση βολής.

Προηγήθηκαν στο ημίχρονο οι Μάρινερς αλλά η Αντελάιτ Σίτι γύρισε το σκορ φεύγοντας από το Σέντραλ Κοστ με τους βαθμούς της νίκης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 19ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Μπρίσμπαρ Ρόαρ** – Νιούκαστλ Τζετς 2-2
- Σίδνεϊ FC** – Περθ Γκλόρι 1-2
- Μέλμπουρν Σίτι** – Μέλμπουρν Βικτορι 2-2
- Σέντραλ Κοστ** – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ 2-3
- Γουέστερν Σίδνεϊ** – Γουέλιγγκτον Φοινίξ 2-5



Βαθμολογία Α-Λιγκ 19η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	19	10	5	4	32-23	35
2 Σίδνεϊ Γουόντερερς	19	10	4	5	32-25	34
3 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	19	8	6	5	29-25	30
4 Μέλμπουρν Σίτι	19	8	5	6	46-35	29
5 Μέλμπουρν Βικτορι	19	8	5	6	30-24	29
6 Σίδνεϊ FC	19	7	7	5	25-21	28
7 Περθ Γκλόρι	19	7	4	8	29-29	25
8 Νιούκαστλ Τζετς	19	5	5	9	17-29	20
9 Ουέλιγγκτον Φοινίξ	19	5	4	10	25-34	19
10 Σέντραλ Κόαστ	19	3	3	13	25-45	12

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 20ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου**
- Μέλμπουρν Βικτορι** – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ, AAMI Park 19.45
- Σάββατο 20 Φεβρουαρίου**
- Νιούκαστλ Τζετς** – Γουέλιγγκτον Φοινίξ, Hunter Stadium 17.15
- Σίδνεϊ FC** – Γουέστερν Σίδνεϊ, Allianz Stadium 19.30
- Πέρθ Γκλόρι** – Μπρίσμπαρ Ρόαρ, nib Stadium 21.40
- Κυριακή 21 Φεβρουαρίου**
- Μέλμπουρν Σίτι** – Σέντραλ Κοστ, AAMI Park 17.00

Πρώτοι Σκόρερς μετά την 19η αγωνιστική

ΠΑΙΚΤΕΣ	ΟΜΑΔΑ	ΘΕΣΗ	ΑΓΩΝΕΣ	ΓΚΟΛ	ΠΕΝΑΛΤΙ
Φορνρόλι, Μπρούνο	Μέλμπουρν Σίτι	Επιθετικός	19	17	0
Μπεσαρτ Μπερισχα	Μέλμπουρν Βικτορι	Επιθετικός	18	14	3
Τζεμι Μακλαρεν	Μπρίσμπαρ Ρόαρ	Επιθετικός	15	11	0
Κάστρο, Ντιέγκο	Περθ Γκλόρι	Μέσος	18	9	3
Μιτς Νικολς	Σίδνεϊ Γουόντερερς	Μέσος	19	9	0

Στατιστικά Στοιχεία μετά την 19η Αγωνιστική

Συμμετοχές	95
Νίκες γηπεδούχου	47.4%
Ισοπαλίες	25.3%
Νίκες φιλοξενούμενης	27.4%
Γκολ	290
Γκολ ανά αγώνα	3.05
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.65
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.4



Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Πρώτη κούπα του 2016 για τους Έλληνες της Γιουνάιτεντ

Όχι που θα άφηναν το Ολύμπικ να είναι το μοναδικό που σήκωσε κούπα την προπερασμένη εβδομάδα νικώντας στο Ελληνικό Κύπελλο την Ελλάς Μελβούρνης, ένα κύπελλο που αθλοθέτησε η Τράπεζα του Σίδνεϊ. Ο λόγος για την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που στο καθιερωμένο Κροατικό Κύπελλο νίκησε τους Ιππότες της Μελβούρνης με 3-2 στην έδρα της με τρία πανέμορφα και καθοριστικά γκολ στο πρώτο ημίχρονο. Τέρματα χάρμα οφθαλμών, το ένα καλύτερο από το άλλο. Η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν στο πρώτο ημίχρονο ήταν .. απλνοίαστη και έκανε ότι ήθελε στον αγωνιστικό χώρο. Στο δεύτερο ο Κροάτης τεχνικός και τηλεοπτικός σχολιαστής ποδοσφαίρου επεχείρη-

σε επτά αλλαγές, με συνέπεια να αντιστραφούν οι όροι με τους Ιππότες να παίρνουν την πρωτοβουλία των κινήσεων, να μειώνουν σε 3-2 και να χάνουν μοναδικές ευκαιρίες να ισοφαρίσουν. Είναι σίγουρο ότι αν ο τεχνικός της Γιουνάιτεντ άφηνε τον κορμό της πρώτης ομάδας επτά ποδοσφαιριστών και αρκούσαν σε τρεις τέσσερις αλλαγές το πολύ, οι Ιππότες θα επέστρεφαν στην Μελβούρνη με διψήφιο αριθμό τερμάτων. Ο Εντ Μπόσονα που αγωνίστηκε τα πρώτα 45', έδειξε ότι θα είναι ένας και μοναδικός στόπερ στην κατηγορία αυτή. Πολύ καλή η παρουσία του Νίκα που πέτυχε ένα του ακυρώθηκε ένα και δημιούργησε αρκετά για τους συμπαίχτες του. Και στις δύο

θέσεις που αγωνίστηκε ο Φραγκογιάννης, αμυντικός μέσος και στόπερ τα πήγε πολύ καλά. Ο Τριάντης που επέστρεψε από τον τραυματισμό του ήταν πολύ κινητικός και κράτησε την θέση του άψογα. Ο Σταυρουλάκης που επέστρεψε μετά από μεγάλη απουσία λόγω του γνωστού σοβαρού τραυματισμού του, φρονώντας προστατευτικό κράνος δεν έδειξε ότι έχει να αγωνιστεί ένα περίπου χρόνο. Ο τερματοφύλακας Μάνος που την ερχόμενη έκδοση θα δημοσιεύσουμε μια ενδιαφέρουσα συζήτηση που είχαμε μαζί του, λόγω κάποιων ενοχλήσεων που είχε δεν ξεκίνησε στην ενδεκάδα, μπήκε αλλαγή στο 70, δέχτηκε δύο τέρματα, αποσώβησε όμως άλλα τόσα, αρκετά για να κρατήσει τη νίκη για την ομάδα του..



Η 1η κούπα για το 2016 χέρια των Τριάντη, Φραγκογιάννη, Μάνος, Σταυρουλάκη, Κοφινά, Μιλέσκι.. ενώ τα καλύτερα έρχονται στην συνέχεια..

Όχι δεν ασχολούμαι με το Ολύμπικ και ούτε θα ασχοληθώ το 2016. Ο Γιώργος Γιώτας έχει αναλάβει την ενημέρωσή σας για θέματα που αφορούν τον Ελληνικό σύλλογο.. **Αυτήν την** εβδομάδα η Γιουνάιτεντ αγωνίζεται με της Γουέστερν Σίδνεϊ την Κυριακή και την ερχόμενη Τετάρτη στις εγκαταστάσεις του Βαλε-

ντίνς Παρκ με ασιατική ομάδα που κάνει την προετοιμασία της στην Αυστραλία. **Όσο αφορά** τώρα τα φιλικά παιχνίδια της περασμένης Κυριακής, οι Μάγοι πτιήθηκαν με 3-1 από το Σάουθερν Ντιστρικτς, όταν έγιναν αλλαγές στην ενδεκάδα στα είκοσι τελευταία λεπτά του αγώνα και ο Τοχούρογλου έδωσε την θέση του κάτω από τα γκολπόστ στον νεαρό αναπληρωματικό της Γκλάιστρίβλ Ράιτ Μάτζικ. Οι Σκοπιανοί εξήλασαν ισοπαλίο 1-1 με την Παρραμάττα. Η ΑΠΙΑ πτιήθηκε με 2-0 από την ομάδα της Μελβούρνης Πασκαβελ. Το Μένλι νίκησε την ΧΑΚΟΑ 1-0. Το Φρέιζερ Παρκ νίκησε 2-1 τους Μπέρις και το Μπόντρινγκ νίκησε 1-0 τους Σαρκς... **Κλείνοντας** θα ήθελα να αφιερώσω την νίκη της ΑΕΚ που έσπασε το αήττητο του Ολυμπιακού, σε όλους τους ΑΕΚτζίδες της Αυστραλίας..